



■金溪小学:校园的花坛里,花儿开得正艳。(张娇妍摄)



■和顺小学:校园的睡莲悄然开放。(高靖宇摄)

“看到老师回校,我也希望可以早点回到校园。”从3月23日起,里水17所中小学校全体教职工返校上班。直播间从家里搬回学校,上网课的硬件更有保障,而且教学、研讨两不误,老师们备课、上课更有劲头,学生们也有了新期待。里水学子眼中最美的春色——春日校园,与大家相见的日子也越发临近了。



■元耕山语湖双语学校:校园的勒杜鹃开放,簇簇拥拥,绚丽多姿,报来春的消息。(练黎铭摄)

录播间搬回学校 老师在校园等你

里水17所中小学校全体教职工返校上班



■旗峰小学:春日渐暖,足球场上更显绿意。你是否也想念,在草地上与小伙伴们一起踢球洒汗的快乐光景?(陈宇杰摄)

网课直播间从家里搬回教室

教师

“一会就要跟学生上数学课了,给他们准备了一个网络段子呢!”上午10:30,里水镇和顺二中数学老师王越准备进入网上课堂,半个小时后她就要开启半个小时的数学课。

为了让教职工顺利回校复工,里水镇各校已提前做好各项防疫工作,包括各校上周已陆续开展了演练,提高教职工与学生的疫情防控意识。比如和顺二中,在进校体温检测、办公室与教室安排、饭堂饮食安全等方面都按相关要求提前做好安全防护。

当日中午,该校饭堂恢复了往常的饭菜供应,老师们可外带到办公室或校区就餐。记者看到,有几名老师在学校的小公园里就餐。

“回到学校上网课,大家备课时间更多,交流更及时方便,对各班级上课情况了解更多。”王越说,回校第一天,数学课组的老师就开始了研讨,老师们都觉得更有干劲活力。而在里水旗峰小学,在做好防疫工作、网课基础上,也开始安排教师们参与主题教研活动,教师们错峰在学校报告厅里学习、研讨。

旗峰小学副校长蒲婉云介绍,在正式回校复工前,已经对办公室进行了重新划分,准备了多间分处室,教师办公间隔距离上有保障。同时学校还专门在教学楼内安排了较为安静的16间课室作为录播室,教师们可以根据课程安排在录播室里提前准备课件。同时还为每个年级专门打造了一个直播室。除了配置办公电脑外,还为教师们提供了手提电脑,充分满足教师们上网课的硬件需求。

统筹/见习记者 潘银宜 文/见习记者 欧林菊 潘银宜



■麻奢小学:同学们一定记得校园最具标志性的木棉树吧,春天来临,花苞争先绽放,修长树枝挂满了鲜花。(梁振毅摄)

学生

习惯了网课,更期待回校上课

“新学期第一堂班会课,直播间里见到班主任好开心啊!”旗峰小学日前举行了第一场线上直播班会课,各班组老师与学生们线上直播互动,学生们见到班主任都兴奋不已,对回校上课有了更多的期待。

这两天,随着老师们回到学校上网课,里水的学生们都发现老师们讲课的背景是自己最熟悉的教室,纷纷表达回校上课的渴望。当日中午,刚刚上完物理课的和顺二中初三(七)班钟均博同学告诉记者,看到老师在教室里直播,老师还用摄像头让同学们看到了教室的不同空间,大家都很期待能早日回校上课。

学子回校学习心切,学校用美欢迎学子。春天多姿,百花竟放,草木更添绿意,不同的校园,更有各自的春日之美,在期盼着学子的归来。



■里水中心小学:绿意盈盈的草地已抽出新芽,为欢迎同学们的回来抽出更浓的绿意。(关绮桃摄)



■和顺中心小学:在花儿的衬托下,庄重的教学楼,也显得娇俏。(岑永杰摄)



■同声小学:阳光散落的教室,百花绽放的农业科普园基地,想念你撒欢、学习的情影。(范晓珊摄)